



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10445.**

Benyújtás dátuma: **2020-05-07 10:08**

Parlex azonosító: **UMAYYCSC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Kidolgozta a kormány a helyi közösségi közlekedés állami finanszírozásának modelljét?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Kormány az 1537/2019 (IX. 20.) rendeletében felhívta az innovációért és technológiáért felelős minisztert, hogy a belügyminiszter, a pénzügyminiszter és a nemzeti vagyon kezeléséért felelős tárca nélküli miniszter bevonásával dolgozza ki a helyi közösségi közlekedés állami finanszírozásának modelljét. Ennek a feladatnak a határideje 2020. március 31. volt. A határidő lejártá óta eltelt több mint két hónap és a kormány egyelőre nem hozta nyilvánosságra a miniszterek által kidolgozott modellt, sőt, annak végrehajtását sem kezdték meg. Ha pedig hozzávesszük ehhez azt is, hogy az országgyűlés kormánypárti többsége nemrégiben egy olyan törvényjavaslatot fogadott el, amely az önkormányzatokat arra kötelezi, hogy a helyi közösségi közlekedést a befolyó iparűzési adóbevételekből finanszírozzák, akkor egyértelmű ellentmondást fedezhetünk fel a kormány szándéka és valódi cselekedetei között.

A következő kérdésekkel fordulok Miniszter Úrhoz:

Elkészült-e a kormányrendeletben foglalt határidőre a helyi közösségi közlekedés állami finanszírozásának modellje? Amennyiben igen, hol és milyen formában hozta ezt nyilvánosságra a kormány?

Visszavonják-e az önkormányzatok számára súlyos megszorításokkal járó intézkedéseiket?

Várom érdemi válaszát!

Tisztelettel,

Dr. Keresztes László Lóránt